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7	    Clima de opinión

23	    ¿Cómo vamos en el barrio y sus vecinos?

36	    ¿Cómo vamos en seguridad?

47	    ¿Cómo vamos en movilidad?

54	    ¿Cómo vamos en educación?

63	    ¿Cómo vamos en salud?

71	    ¿Cómo vamos en cultura, recreación y deporte?

75	    ¿Cómo vamos en entorno económico y empleo?

86	    ¿Cómo vamos en participación ciudadana y corresponsabilidad?

94	    ¿Cómo vamos en medio ambiente?

100	    ¿Cómo vamos en gestión pública?

ÍNDICE DE CONTENIDOS
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Si bien la información y los datos públicos son importantes para 
conocer la situación de la ciudad desde una perspectiva institucional, 
poder reunir insumos desde la ciudadanía, a través de una serie de 
preguntas, es una acción fundamental complementaria. Las cifras 
públicas que dan luces desde la gestión pública que día a día 
realizan los miles de funcionarios municipales, necesitan contrastarse 
y nutrirse con aquellas que vienen de la percepción de los quiteños.

Con el paso de estos primeros años de vida de Quito Cómo Vamos, 
nos hemos dado cuenta de que la Encuesta de Percepción Ciudadana 
es más que una simple opinión de los habitantes sobre su ciudad. Es 
un insumo clave para comprender, desde la óptica del beneficiario, 
lo que sucede en su vida diaria respecto de la movilidad, la salud, la 
educación, la situación del transporte público, la seguridad. Sobre 
este último punto, por ejemplo, tema identificado como prioritario 
no solo en la ciudad sino en el país entero, no basta con que una 
encuesta confirme lo que ya conocemos, sino que nos indique 
particularidades que pueden aportar a la búsqueda de soluciones 
cocreadas.

Les invitamos a leer y analizar esta nueva edición de nuestra Encuesta 
de Percepción Ciudadana, producto del trabajo comprometido de 
IPSOS en territorio y del aporte de nuestros socios y cooperantes. En 
los datos, con certeza, verán reflejada la voz de cada uno de ustedes, 
quiteños y quiteñas, que hoy más que nunca estamos dispuestos 
a arrimar el hombro para trabajar en los problemas que enfrenta 
nuestra ciudad. Que estos datos sirvan para comprender lo que 
ocurre, pero, sobre todo, para la búsqueda de soluciones efectivas 
desde una visión ciudadana.

MAURICIO ALARCÓN SALVADOR 
Coordinador - Quito Cómo Vamos
Director Ejecutivo – Fundación Ciudadanía y Desarrollo

carta a lA COMuniDAD
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OBJETIVOS 
ESPECÍFICOS
Ejecutar la medición del año 2023 de la 
encuesta de percepción ciudadana de Quito 
Cómo Vamos con las siguientes áreas de 
investigación: demográficos, clima de opinión, 
el barrio y sus vecinos, seguridad, movilidad, 
educación, salud, cultura, recreación y 
deporte, situación económica y empleo, 
participación ciudadana y corresponsabilidad, 
medio ambiente y gestión pública.

FICHA TÉCNICA
Método de recolección de la 

información
Encuestas en hogares cara a cara

Técnica de recolección
•	 Cuestionario estructurado, compuesto por 

preguntas cerradas.

•	 Duración del cuestionario: 25 minutos

Grupo objetivo
•	 Público en general (Hombres y Mujeres) desde los 

18 en adelante

•	 NSE: Medio Alto; Medio Típico; Medio Bajo; Bajo

Cubrimiento Geográfico

•	 Quito y sus Administraciones Zonales

•	 La Delicia, Calderón, Eugenio Espejo, Manuela 
Sáenz, Eloy Alfaro, Quitumbe, Tumbaco, Los 
Chillos

Ponderación
Los totales serán ponderados de acuerdo al tamaño 
de la población de cada Administración Zonal.

Fiabilidad de los resultados 95%

Error muestral +/-3,58

Trabajo de campo Del 7 al 13 de agosto 2023

Método de supervisión: Se realizó supervisión directa y digital.

ENCUESTA REALIZADA POR:
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PANORAMA

GENERAL NS/NR Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

Satisfacción con la vivienda en la 
que habita 60%29%9%

7%

9%

13%

8%

6%

8%

23%

18%

27%

15%

12%

9%

19%

29%

25%

24%

38%

33%

25%

35%

40%

40%

43%

32%

31%

29%

37%

39%

17%

8%

40%

37%

44%

46%

34%

33%

25%

24%

19%

9%

8%

14%

14%

34%

48%

48%

2%
2%

1%
4%

2%
3%

1%
2%

4%
3%

1%

Satisfacción con el servicio de
salud privado

Satisfacción con la educación 
Primaria / Secundaria Privada 

Satisfacción con la educación 
Primaria / Secundaria Pública

Satisfacción con Quito como una
ciudad para vivir

Satisfacción con los parques y 
áreas verdes de su barrio 

Satisfacción con  la oferta cultural 
en Quito

Satisfacción con el transporte
público 

Satisfacción con el transporte 
público municipal 

Satisfacción con el servicio de 
salud pública

Satisfacción con su barrio

Satisfacción con la educación 
Superior / Universitaria Privada

Satisfacción con la educación 
Superior / Universitaria Pública
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CLiMA de

OPINIÓN
Fotografía: Periódico Opción
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Satisfacción con

Quito como una ciudad para vivir

Muy satisfecho
+ Algo satisfecho65%
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

Q2:EN GENERAL  ¿QUÉ TAN SATISFECHO SE SIENTE CON QUITO, COMO UNA CIUDAD PARA VIVIR?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

30%

5% 6%

28%
24%

28%

37% 42%

Alto / Muy Alto

56%

24%20%

6%

Medio Típico

44%

26%
24%

6%

Medio Bajo

39%

26%
29%

7%

Bajo

32%
34%

27%

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

2

1

3

5 4
7

6

8

26 a 45 años 27% 41% 27%5%

18 a 25 años 24% 52% 21%3%

35%10% 27% 28%46+ años

1 LA DELICIA:
4% 30% 35% 31%

2 CALDERÓN:
4% 22% 42% 32%

3 EUGENIO ESPEJO:
3% 26% 46% 25%

5 ELOY ALFARO:
6% 34% 42% 18%

7 TUMBACO:
10% 30% 40% 20%

4 MANUELA SÁENZ:
11% 21% 35% 33%

6 QUITUMBE:
8% 33% 33% 26%

8 LOS CHILLOS:
9% 25% 48% 18%
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orgullo con

Quito como ciudad

Muy orgulloso
+ orgulloso69%
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

Q1:EN GENERAL  ¿QUÉ TAN ORGULLOSO SE SIENTE DE QUITO COMO CIUDAD?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

26%

5% 6%

40% 39%

24%

29% 31%

Alto / Muy Alto

54%

23%

23%

4%

Medio Típico

27%

20% 49%

6%

Medio Bajo

33%

36%
25%

7%

Bajo

27%
32%

34%

Nada orgulloso Poco orgulloso Algo orgulloso Muy orgulloso

26 a 45 años 25% 32% 39%4%

18 a 25 años 21% 42% 36%1%

29%10% 18% 43%46+ años

1 LA DELICIA:
3% 27% 27% 43%

2 CALDERÓN:
5% 19% 38% 38%

3 EUGENIO ESPEJO:
2% 20% 34% 44%

5 ELOY ALFARO:
3% 28% 29% 40%

7 TUMBACO:
6% 26% 33% 35%

4 MANUELA SÁENZ:
11% 20% 25% 44%

6 QUITUMBE:
9% 29% 30% 32%

8 LOS CHILLOS:
7% 28% 26% 39%

2

1

3

5 4
7

6

8
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las cosas en la ciudad

van por buen camino

van por buen 
camino20%
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

Q3: ¿USTED CONSIDERA QUE LAS COSAS EN LA CIUDAD VAN EN BUEN O MAL CAMINO?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

3% 3%

24% 17%

73% 80%

Alto / Muy Alto

68%

32%

1%

Medio Típico

73%

26%

4%

Medio Bajo

78%

18%

4%

Bajo

79%

17%

No sabe Va en mal camino Va en buen camino

26 a 45 años 74% 21%5%
3%

18 a 25 años 78% 20%2%

79% 18%46+ años

1 LA DELICIA:
4% 74% 22%

2 CALDERÓN:
5% 75% 20%

3 EUGENIO ESPEJO:
4% 74% 22%

5 ELOY ALFARO:
3% 80% 18%

7 TUMBACO:
4% 79% 17%

4 MANUELA SÁENZ:
4% 78% 18%

6 QUITUMBE:
1% 77% 22%

8 LOS CHILLOS:
4% 82% 14%

2

1

3

5 4
7

6

8
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Q6: ¿CUÁLES SON LOS 3 PROBLEMAS QUE AL MOMENTO ENFRENTA LA CIUDAD DE QUITO? (ESPONTÁNEO RM)

Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

3 problemas
que al momento enfrenta la ciudad de quito

Inseguridad / Delincuencia

Desempleo / Pobreza

Contaminación / Basura

La economía de la ciudad

Problemas sociales (Drogas y alcohol)

Problemas de salud y educación

Obras inconclusas

Precios altos de los productos 

Situación Política de la ciudad

Falta de servicios básicos (Luz, agua, alcantarillado)

Elevados impuestos / multas

Aceras en mal estado / Dificultad para caminar para los peatones

Mala administración / Control de la corrupción

Falta de arreglo de calles y vías

Mala calidad de servicio de transporte público

94%

55%

16%

14%

13%

9%

8%

7%

5%

3%

3%

1%

1%

6%

4%
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Q3:¿USTED CONSIDERA QUE LAS COSAS EN LA CIUDAD VAN EN BUEN O MAL CAMINO?

Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

Inseguridad / 
Delincuencia

Inseguridad / 
Delincuencia

Inseguridad / 
Delincuencia

Inseguridad / 
Delincuencia

Desempleo / Pobreza Desempleo / Pobreza

Desempleo / Pobreza Desempleo / Pobreza

Contaminación / Basura

Contaminación / Basura

Contaminación / Basura Contaminación / Basura

Problemas sociales 
(Drogas y alcohol)

Problemas sociales 
(Drogas y alcohol)

Problemas de salud y 
educación

Problemas sociales 
(Drogas y alcohol)

Falta de arreglo de 
calles y vías

Falta de arreglo de 
calles y vías

Falta de arreglo de 
calles y vías

Mala calidad de servicio 
de transporte público

Mala calidad de servicio 
de transporte público

Mala calidad de servicio 
de transporte público

Mala calidad de servicio 
de transporte público

La economía de la 
ciudad

LA DELICIA: CALDERÓN:

EUGENIO ESPEJO: MANUELA SÁENZ:

94%

57%

20%

17%

16%

14%

94%

92% 98%

69%

48% 66%

18%

19% 18%

16%

16% 10%

10%

15% 8%

10%

11% 8%
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Inseguridad / 
Delincuencia

Inseguridad / 
Delincuencia

Inseguridad / 
Delincuencia

Inseguridad / 
Delincuencia

Desempleo / Pobreza Desempleo / Pobreza

Desempleo / Pobreza Desempleo / Pobreza

Contaminación / Basura

Contaminación / Basura

Contaminación / Basura

Contaminación / Basura

Falta de arreglo de 
calles y vías

La economía de la 
ciudad

Falta de arreglo de 
calles y vías

Mala administración / 
Control de la corrupción

La economía de la 
ciudad

Falta de arreglo de 
calles y vías

Mala calidad de servicio 
de transporte público

Falta de arreglo de 
calles y vías

Problemas sociales 
(Drogas y alcohol)

Mala calidad de servicio 
de transporte público

Problemas de salud y 
educación

Mala calidad de servicio 
de transporte público

ELOY ALFARO:

TUMBACO:

QUITUMBE:

LOS CHILLOS:

95% 93%

92% 94%

46% 56%

54% 58%

18% 16%

14% 17%

12% 13%

12% 14%

10% 12%

10% 14%

6% 9%

8% 10%

Q3:¿USTED CONSIDERA QUE LAS COSAS EN LA CIUDAD VAN EN BUEN O MAL CAMINO?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados
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Q7: ¿CUÁLES SON LOS 3 PROBLEMAS QUE MÁS AFECTAN SU CALIDAD DE VIDA Y LA DE SU FAMILIA? (ESPONTÁNEO RM)

Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

3 problemas que más afectan
su calidad de vida y la de su familia

Inseguridad / Delincuencia

Falta de oferta de trabajo

La economía del hogar

Corrupción

Precio de los alimentos

Contaminación Ambiental / Medioambiente

Falta de arreglo de las calles y vías

El tráfico de la ciudad

Comercio informal / Comercio ambulante

Monto de impuestos y costos de servicios municipales

Falta de cultura ciudadana y buenas prácticas

Dificultad para poder emprender

Limpieza / acumulación de basura

Mala calidad del transporte público

Las pandillas / narcotráfico

75%

27%

18%

11%

11%

9%

9%

9%

7%

3%

3%

2%

2%

8%

5%



ENCUESTA DE PERCEPCIÓN CIUDADANA 2023

18
Q7: ¿CUÁLES SON LOS 3 PROBLEMAS QUE MÁS AFECTAN SU CALIDAD DE VIDA Y LA DE SU FAMILIA? (ESPONTÁNEO RM)

Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto / Muy Alto Medio Típico Medio Bajo Bajo

Inseguridad / Delincuencia

Falta de oferta de trabajo

Mala calidad del transporte público

Corrupción

La economía del hogar

Las pandillas / narcotráfico

76%

26%

16%

13%

12%

10%

Inseguridad / Delincuencia

Falta de oferta de trabajo

Precio de los alimentos

Las pandillas / narcotráfico

La economía del hogar

Mala calidad del transporte público

75%

28%

19%

11%

10%

9%

Inseguridad / 
Delincuencia

Inseguridad / 
Delincuencia

Inseguridad / 
Delincuencia

Inseguridad / 
Delincuencia

Las pandillas / 
narcotráfico

Falta de oferta de 
trabajo

Falta de oferta de 
trabajo

Falta de oferta de 
trabajo

Contaminación  Ambiental 
/ Medioambiente

Falta de arreglo de las
calles y vías La economía del hogar La economía del hogar

Corrupción Las pandillas / 
narcotráfico Precio de los alimentos Corrupción

Mala calidad del
transporte público

Mala calidad del
transporte público

Mala calidad del
transporte público

Precio de los alimentos

Limpieza / acumulación 
de basura

La economía del hogar Las pandillas /  
narcotráfico

Limpieza / acumulación 
de basura

74% 83% 75% 67%

26% 13% 19% 23%

33% 21% 28% 36%

21% 12% 11% 13%

15% 12% 10% 10%

13% 11% 9% 10%
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optimismo frente al

futuro de quito

optimista19%
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

Q5: EN ESTE MOMENTO, EN UNA SOLA PALABRA ¿CÓMO SE SIENTE USTED ACERCA DEL FUTURO DE QUITO?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

11%

10% 7%

11%

5%

8%

1%

21%
17%

49% 60%

Alto / Muy Alto

47%

16%

9%

8%

7%

25%
6%

6%

7%

9%

Medio Típico

48%

8% 23%

12%

Medio Bajo

58%

18%

14%

9%

Bajo

55%

15%

TristeNo sé PreocupadoFrustrado Indiferente Optimista

26 a 45 años 8%9% 10%

8% 8%

54% 19%

6%

6% 6%

18 a 25 años 58% 19%1%
1% 15% 54% 18%46+ años

1 LA DELICIA:
9%6%1%

55% 7% 22%

10%10%0%
49% 5% 26%

2 CALDERÓN:

6%12%1%
51% 9% 22%

3 EUGENIO ESPEJO:

11%5%0%
59% 10% 14%

5 ELOY ALFARO:
12%10%0%

55% 6% 17%

7 TUMBACO:

9%6%1%
62% 4% 18%

4 MANUELA SÁENZ:

11%9%1%
54% 10% 15%

6 QUITUMBE:
8%10%1%

54% 8% 19%

8 LOS CHILLOS:

2

1

3

5 4
7

6

8
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percepción de 

la situación de quito en el futuro

quito va a 
mejorar42%
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

Q4:¿USTED CREE QUE LA SITUACIÓN DE QUITO EN UN FUTURO VA A MEJORAR, SEGUIRÁ IGUAL O SERÁ PEOR?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

25%

3% 4%

46% 40%
31%

26% 25%

Alto / Muy Alto

43%

36% 21%

3%

Medio Típico

30%

26% 41%

3%

Medio Bajo

25%

44%28%

4%

Bajo

18%

33% 45%

No sé Será peor Seguirá igual Va a mejorar

26 a 45 años 28% 28% 41%3%
2%

4%

18 a 25 años 24% 32% 42%

34% 17% 45%46+ años

1 LA DELICIA:
1%

2%

5%

4%

3%

0%

7% 9%

24%

31%

27%

33%

26%

33%

29% 30%

30%

30%

30%

29%

32%

18%

18% 14%

45%

37%

38%

34%

39%

49%

26% 47%

2 CALDERÓN:

3 EUGENIO ESPEJO:

5 ELOY ALFARO:

7 TUMBACO:

4 MANUELA SÁENZ:

6 QUITUMBE:

8 LOS CHILLOS:

2

1

3

5 4
7

6

8

Fotografía: Marcelo Quinteros Mena 

¿CÓMO VAMOS EN

EL BARRIO Y SUS VECINOS?
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¿CÓMO VAMOS EN

EL BARRIO Y SUS VECINOS?
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satisfacción con 

su barrio

Muy satisfecho
+ Algo satisfecho67%
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Q44: EN GENERAL ¿QUÉ TAN SATISFECHO SE SIENTE CON...?

Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

26%

25%

23%

25%

9%8%

41% 43%

Alto / Muy Alto

57%

30%
10%

7%

8%

11%

3%

Medio Típico

45%

22%
26%

Medio Bajo

41%

24%
27%

Bajo

42%
25%

22%

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

26 a 45 años 24% 46% 23%7%

18 a 25 años 19% 51% 24%6%

30%13% 31% 26%46+ años

1 LA DELICIA:
11% 19% 47% 23%

2 CALDERÓN:
11% 17% 56% 16%

3 EUGENIO ESPEJO:
7% 22% 45% 26%

5 ELOY ALFARO:
7% 35% 41% 17%

7 TUMBACO:
11% 25% 34% 30%

4 MANUELA SÁENZ:
12% 33% 41% 14%

6 QUITUMBE:
5% 26% 39% 30%

8 LOS CHILLOS:
7% 21% 34% 38%

2

1

3

5 4
7

6

8
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satisfacción con 

los parques y áreas verdes de su barrio

Muy satisfecho
+ Algo satisfecho51%
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Q44: EN GENERAL ¿QUÉ TAN SATISFECHO SE SIENTE CON...?

Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

20%
21%

32% 25%

18%

32% 23%

24%

Alto / Muy Alto

32%

36%
19%

3%

10%

2%

5%

Medio Típico

34%

22%
19%

25%

Medio Bajo
32%

18%
23%

25%

21%

Bajo

31%

24%

19%

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

26 a 45 años 22% 24% 34% 19%

18 a 25 años 16% 36%27% 20%1%
1%

5% 29% 21% 25% 20%46+ años

2% 3%

No sé

1 LA DELICIA:
21%27%1%

33% 18%

23%13%4%
44% 16%

22%22%1%

33% 22%

24%30%1%
27% 18%

26%27%1%
33% 13%

24%19%4%
32% 21%

22%19%7%
26% 26%

31%19%4%
24% 22%

2 CALDERÓN:

3 EUGENIO ESPEJO:

5 ELOY ALFARO: 7 TUMBACO:

4 MANUELA SÁENZ:

6 QUITUMBE: 8 LOS CHILLOS:

2

1

3

5 4
7

6

8
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satisfacción con 

la vivienda en la que habita

Muy satisfecho
+ Algo satisfecho89%
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Q44: EN GENERAL ¿QUÉ TAN SATISFECHO SE SIENTE CON...?

Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

31%

28%

10%8%

61% 59%

Alto / Muy Alto

77%

16%

7%

6%

9%

Medio Típico

73%

21%

Medio Bajo

58%
33%

Bajo

48%

13%

8%

31%

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

26 a 45 años 9%

13%

31% 57%3%
2%

18 a 25 años 33% 61%2% 4%

23% 62%46+ años

1 LA DELICIA:
5% 6% 32% 57%

2 CALDERÓN:
4% 11% 37% 48%

3 EUGENIO ESPEJO:
1% 6% 30% 63%

5 ELOY ALFARO:
2% 10% 32% 56%

7 TUMBACO:
3% 13% 22% 62%

4 MANUELA SÁENZ:
1% 13% 30% 57%

6 QUITUMBE:
1% 9% 25% 65%

8 LOS CHILLOS:
1% 6% 26% 67%

3%

2

1

3

5 4
7

6

8
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CONFIANZA en

sus vecinos

sí confía46%
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

50%

50% 43%

57%

Alto / Muy Alto

62%
38%

Medio Típico

50%50%

Medio Bajo

57%
43%

Bajo

54% 46%

No confía Sí confía

2

1

3

5 4
7

6

8

26 a 45 años 56% 44%

18 a 25 años 64% 36%

43% 57%46+ años

1 LA DELICIA:
52% 48%

68% 32%

54% 46%

56% 44%

49% 51% 36% 64%

55% 45%

58% 42%

2 CALDERÓN:

3 EUGENIO ESPEJO:

5 ELOY ALFARO:

7 TUMBACO:

4 MANUELA SÁENZ:

6 QUITUMBE:

8 LOS CHILLOS:

Q45: ¿CONFÍA EN SUS VECINOS?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados
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15%
14,9%

3%
10%

8%

6%

3%

2%

17,1%

5%

13,3%

12,9%

5%

6%
2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%
1%

1%

1%

1%
1%

1%

1%

0,4%
0,3%

3%

Q46: ¿CUÁLES SON LOS PRINCIPALES PROBLEMAS DE CONVIVENCIA EN SU BARRIO? (ESPONTÁNEA RM)
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

principales problemas
de convivencia en su barrio

ALCOHOL Y DROGAS

PROBLEMAS ENTRE 
VECINOS

ESPACIO PÚBLICO

TRANSPORTE

CALLES Y VÍAS EN 
MAL ESTADO

CONTAMINACIÓN / 
BASURA

INSEGURIDAD / 
DELINCUENCIA

2,5%

1,8%

32,7%

32,5%

26,2%

24%

18,9%

Venta y consumo de drogas y alcohol en su barrio

Hubo peleas en su barrio por personas borrachas

Venta ilegal de alcohol a menores de edad

Falta de unidad del barrio

Algún vecino puso música a un volumen demasiado alto

No hay comunicación entre los vecinos

Chismes y malos entendidos entre vecinos

Mala organización del barrio

Envidia entre vecinos

Presencia de perros callejeros

Grafitis desagradables en la ciudad

Acoso por vendedores ambulantes en el espacio público

Presencia de extranjeros

Falta de áreas verdes

Invasión de predios / terrenos

Personas en situación de calle

Falta de alumbrado público

Sitios sucios y descuidados en el barrio

Malestar por personas que orinan en el espacio público

La basura en las calles

Contaminación auditiva / mucho ruido

No pasa el recolector de basura

Los desechos de los perros

Inseguridad / Delincuencia

Tuvo temor de ir al parque o espacios públicos de su barrio

Falta de UPC en el barrio

Acoso por vendedores ambulantes en el transporte público

La gente se parquea donde quiera

Falta de transporte público

Calles en mal estado

Acoso por personas que limpian parabrisas en las esquinas
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LA DELICIA CALDERÓN  EUGENIO 
ESPEJO

MANUELA
SÁENZ

ELOY
ALFARO QUITUMBE TUMBACO LOS

CHILLOS QUITO

ALCOHOL Y 
DROGAS 34% 54% 43% 31% 49% 12% 26% 18% 32,7%

PROBLEMAS ENTRE 
VECINOS 26,4% 24,8% 42,4% 25,6% 36% 40,8% 23,2% 22,4% 32,5%

ESPACIO PÚBLICO 29% 42% 26% 32% 27% 21% 17% 21% 26%

CONTAMINACION / 
BASURA 34% 24% 26% 26% 20% 22% 17% 18% 24%

INSEGURIDAD / 
DELINCUENCIA 18% 11% 14% 29% 18% 26% 22% 8% 19%

TRANSPORTE 2% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 4% 3%

CALLES Y VÍAS EN 
MAL ESTADO 2% 1% - 2% 2% 2% 4% 2% 1%

NINGÚN PROBLEMA 18% 11% 15% 18%- 17% 20% 27% 27% 19%

CONFIANZA EN SUS 
VECINOS 48% 32% 46% 44%- 45% 42% 51% 64% 46%

SATISFACCIÓN CON 
EL BARRIO 70% 72% 70% 54%- 58% 69% 65% 72% 67%
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PROBABILIDAD QUE TE RELACIONES CON PERSONAS QUE TIENEN UNA CONDICIÓN

SOCIOECONÓMICA, ÉTNICA O EDAD DIFERENTE A LATUYA EN QUITO

MUY PROBABLE47%
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

15%

1%

49%
45%

16%

36% 38%

Alto / Muy Alto

69%

25%

1%
3%

6%

Medio Típico

63%
33%

1%

Medio Bajo
35% 49%

15%

Bajo

40%

37%
23%

No sé Nada probable Probable Muy probable

26 a 45 años 16% 30% 54%

1%

18 a 25 años 18% 48% 34%

14% 35% 50%46+ años

1 LA DELICIA:
0%

0%

0%

0%

2%

0%

0% 0%

37%

11%

6%

20%

11%

9%

16% 24%

44%

33%

28%

24%

27%

50%

32% 43%

19%

56%

66%

56%

60%

41%

52% 33%

2 CALDERÓN:

3 EUGENIO ESPEJO:

5 ELOY ALFARO:

7 TUMBACO:

4 MANUELA SÁENZ:

6 QUITUMBE:

8 LOS CHILLOS:

Q50: ¿QUÉ TAN PROBABLE ES QUE TE RELACIONES CON PERSONAS QUE TIENEN UNA CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA, ÉTNICA O EDAD DIFERENTE A LA T UYA EN QUITO?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

2

1

3

5 4
7

6

8
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¿cómo vamos en

seguridad?
Fotografía: El Comercio
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seguridad en

espacios urbanos, parques, plazas, calles de quito

Muy seguro
+ Algo seguro31%

¿cómo vamos en

seguridad?
Fotografía: El Comercio
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

32% 22%

41%

24%

45%

28%

Alto / Muy Alto

49%25%

24%

2%

3%

4%

4%

1%

1%

Medio Típico
28%

43%

26%

Medio Bajo
25%

44%

26%

45%

26%Bajo 24%

Muy inseguro Inseguro Algo seguro Muy seguro

26 a 45 años 23% 44% 29%

18 a 25 años 20% 37%39%

2% 3%
4%

4%

33% 45% 17%46+ años

5% 3%

No sé

1 LA DELICIA:
50%17%0%

31% 2%

36%19%0%
36% 9%

38%27%2%
30% 5%

35%34%1%
26% 4%

44%33%0%
21% 2%

42%27%2%
26% 3%

51%20%1%
25% 3%

54%20%0%
22% 4%

2 CALDERÓN:

3 EUGENIO ESPEJO:

5 ELOY ALFARO: 7 TUMBACO:

4 MANUELA SÁENZ:

6 QUITUMBE: 8 LOS CHILLOS:

Q8: CON UNA ESCALA EN DONDE 1 ES MUY INSEGURO Y 4 MUY SEGURO. EN GENERAL ¿QUÉ TAN SEGURO SE SIENTE EN LOS ESPACIOS URBANOS, PARQUES, PLAZAS, CALLES DE QUITO?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

2

1

3

5 4
7

6

8
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Seguridad en

el barrio

Muy seguro
+ Algo seguro45%
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

Q8: CON UNA ESCALA EN DONDE 1 ES MUY INSEGURO Y 4 MUY SEGURO. EN GENERAL ¿QUÉ TAN SEGURO SE SIENTE CON SU BARRIO EN PARTICULAR?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

16%

6% 6%

44% 35%

23%

34% 36%

Alto / Muy Alto

60%

27%

6% 7%

5%

6%

5%

Medio Típico

33%

21%

41%

Medio Bajo

37% 37%

20%

Bajo

34%

24%

37%

26 a 45 años 16% 38% 39%

18 a 25 años 14% 32% 47% 7%
7%

4%29% 34% 33%46+ años

1 LA DELICIA:
12% 41% 40% 7%

2 CALDERÓN:
17% 32% 42% 9%

3 EUGENIO ESPEJO:
21% 28% 45% 6%

5 ELOY ALFARO:
29% 45% 22% 4%

7 TUMBACO:
14% 33% 42% 11%

4 MANUELA SÁENZ:
24% 38% 36% 2%

6 QUITUMBE:
25% 32% 41% 2%

8 LOS CHILLOS:
14% 30% 47% 9%

Muy inseguro Inseguro Algo seguro Muy seguro

2

1

3

5 4
7

6

8
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¿en los últimos 12 meses, 

usted fue víctima de la delincuencia en Quito?

32%SÍ

NO 68%

Asalto / robo en la calle

Asalto / robo en el bus

Asalto / robo en locales

Asalto / robo en el parque

Estafas

Acoso en espacios públicos

Agresiones físicas

Intimidación

Asalto / robo en la casa

Asalto / robo en el carro

50%

19%

13%

8%

6%

3%

2%

1%

1%

1%

¿CUÁL FUE EL TIPO DE DELITO DEL QUE 
FUE VÍCTIMA EN QUITO?

Responden quienes si han sido víctimas de delincuencia. Base: 327

Q12. EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿USTED FUE VÍCTIMA DE LA DELINCUENCIA EN QUITO?
 Q13. ¿CUÁL FUE EL TIPO DE DELITO DEL QUE FUE VÍC TIMA EN QUITO? (ESPONTÁNEO RM)
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Las personas que fueron víctima de delincuencia,

¿Denunciaron o no este hecho que les sucedió?

22%SÍ

NO 78%

¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ?
Responden quienes no denunciaron. Base: 253

Falta de interés de las autoridades

Falta de tiempo

Muchos trámites

No fue muy grave

La ley está con el delincuente

Hace falta pruebas

No se atrapó a los ladrones

No sé dónde denunciar

Mucha corrupción

Económicamente no se puede

Es muy peligroso denunciar

La policía no llega a tiempo

No me di cuenta cuando me robaron

48%

12%

7%

6%

5%

5%

4%

4%

3%

3%

2%

1%

3%

Q14. ¿DENUNCIÓ O NO ESTE HECHO QUE LE SUCEDIÓ? | Q15. ¿POR QUÉ NO DENUNCIÓ? (ESPONTÁNEO RM)
Responden quienes si han sido víctimas de delincuencia. Base: 324 entrevistados.
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Ante la inseguridad actual, aquí hay algunas

acciones que podrían tomarse en el hogar

Q11. ¿CUÁLES DE LAS SIGUIENTES ACCIONES TOMARÍAN EN SU HOGAR CONSIDERANDO LA INSEGURIDAD ACTUAL? (LEER RM)
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

Evitar enviar a los niños a los parques

He dejado de salir a los espacios públicos

Usar más plataformas digitales para transacciones y 
pagos bancarios

Evitar ir a agencias bancarias

Hacer más compras online con envío a domicilio 
por seguridad

Evitar ir a restaurantes/bares

Adquirir un arma (pistola)

Salir menos a comprar en tiendas cercanas a mi casa

Comprar más en supermercados o centros 
comerciales por seguridad

40%

34%

33%

27%

22%

20%

20%

19%

7%
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Q11. ¿CUÁLES DE LAS SIGUIENTES ACCIONES TOMARÍAN EN SU HOGAR CONSIDERANDO LA INSEGURIDAD ACTUAL? (LEER RM)

Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto / Muy Alto Medio Típico Medio Bajo Bajo

Evitar enviar a los niños a los parques

Usar más plataformas digitales para 
transacciones y pagos bancarios

Comprar más en supermercados o 
centros comerciales por seguridad

Salir menos a comprar en tiendas 
cercanas a mi casa

He dejado de salir a los espacios 
públicos

Evitar ir a agencias bancarias

37%

32%

29%

26%

21%

19%

Evitar enviar a los niños a los parques

He dejado de salir a los espacios 
públicos

Comprar más en supermercados o 
centros comerciales por seguridad

Hacer más compras online con envío 
a domicilio por seguridad

Usar más plataformas digitales para 
transacciones y pagos bancarios

Evitar ir a agencias bancarias

43%

39%

34%

28%

22%

21%

Evitar enviar a los niños 
a los parques

Usar más plataformas 
digitales para…

Evitar enviar a los niños 
a los parques

Evitar enviar a los niños 
a los parques

Comprar más en 
supermercados o...

Evitar enviar a los niños 
a los parques

He dejado de salir a los 
espacios públicos

He dejado de salir a los 
espacios públicos

Usar más plataformas 
digitales para…

He dejado de salir a los 
espacios públicos

Usar más plataformas 
digitales para…

Comprar más en 
supermercados o...

Hacer más compras online 
con envío a domicilio por…

Evitar ir a agencias 
bancarias

Evitar ir a agencias 
bancarias

Evitar ir a agencias 
bancarias

Evitar ir a agencias 
bancarias

Comprar más en 
supermercados o...

Comprar más en 
supermercados o...

Salir menos a comprar en 
tiendas cercanas a mi casa

Evitar ir a restaurantes/
bares

Hacer más compras online 
con envío a domicilio por…

Salir menos a comprar en 
tiendas cercanas a mi casa

Usar más plataformas 
digitales para…

49% 44% 39% 44%

38% 34% 33% 25%

48% 39% 34% 40%

34% 33% 25% 24%

33% 27% 22% 19%

25% 26% 20% 18%
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Qué tan de acuerdo está con la frase: “Cuando una persona
que comete un delito y no es castigado por las autoridades,

los miembros de la comunidad puedan castigarlo por mano propia”

Muy de acuerdo
+ Algo de acuerdo85%
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Q16. QUÉ TAN DE ACUERDO ESTÁ CON LA FRASE: “CUANDO UNA PERSONA QUE COMETE UN DELITO Y NO ES CASTIGADO POR LAS AUTORIDADES, LOS MIEMBROS DE LA COMUNIDAD PUEDAN CASTIGARLO POR MANO PROPIA”

Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

53%

5%
8%

33%
56%

7%
8%

29%

Alto / Muy Alto

33%

25%

32%10%

Medio Típico

48%

10%
7%

35%

Medio Bajo

57%

6%
6%

31%

26%
Bajo

59%

7%
8%

Para nada de acuerdo Nada de acuerdo Algo de acuerdo Muy de acuerdo

26 a 45 años 9% 32% 54%

18 a 25 años 55%34%1%
1%

1%

4%
5% 5%

8%10% 26% 55%46+ años

1%

NS/NR

1 LA DELICIA:
10%6%0%

38% 46%

10%6%2%

29% 53%

11%8%0%

30% 51%

10%6%0%

30% 54%

5%8%0%

29% 58%

6%3%0%

32% 59%

6%7%1%

32% 54%

7%7%1%

22% 63%

2 CALDERÓN:

3 EUGENIO ESPEJO:

5 ELOY ALFARO: 7 TUMBACO:

4 MANUELA SÁENZ:

6 QUITUMBE: 8 LOS CHILLOS:

¿cómo vamos en

movilidad?
Fotografía: Qué Noticias

2

1

3

5 4
7

6

8
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¿cómo vamos en

movilidad?
Fotografía: Qué Noticias
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Q26. ¿CUÁL ES EL MODO PRINCIPAL DE TRANSPORTE QUE MÁS USA? (ESPONTÁNEO RU)

Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

MODO PRINCIPAL DE 

TRANSPORTE

19% 22% 16%

2%

2%

1%

0,3%

0%

1%

10%

2%

3%

1%

0,1%

0,1%

Transporte público (Trolebús – Ecovía – 
Corredor Sur  Occidental - Cooperativas)

Vehículo privado

Moto

Taxi / uber

Bicicleta

Transporte Institucional

Furgoneta / taxi ruta

Caminata

6%

2%

2%

1%

0,2%

0,1%

TOTAL

70% 62% 77%
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NS/NR

SATISFACCIÓN CON

EL MODO PRINCIPAL DE TRANSPORTE

Q27. EN GENERAL ¿QUÉ TAN SATISFECHO SE SIENTE CON SU MODO PRINCIPAL DE TRANSPORTE?
Base Ponderada 2023: 702 entrevistados

(Trolebús – Ecovía – Corredor Sur  
Occidental - Cooperativas)

TRANSPORTE PÚBLICO VEHÍCULO PRIVADO MOTO

1%

12%

35% 39%

14% 2% 3% 9% 12%

58% 76%

25%
15%

15%

33%39%

12% 15% 10%

36%
39%

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

2% 1% 1%

13% 11%

26%

9%

59% 79%

5%18%
9%

23%

20%

58% 66%

* Base pequeña. Valores no 
representativos.
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NS/NR

SATISFACCIÓN CON

EL TRANSPORTE público

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

Q27. EN GENERAL ¿QUÉ TAN SATISFECHO SE SIENTE CON SU MODO PRINCIPAL DE TRANSPORTE?
Base Ponderada 2023: 702 entrevistados

NIVEL SOCIOECONÓMICO ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

Alto / Muy Alto
30%

60%

10%

Medio Típico

40%

11%17%

32%

Medio Bajo

42%

10% 13%

35%

38%

Bajo

28%

13%
19%

26 a 45 años 14% 40% 13%

12%

16%

18 a 25 años 47%36%

33%

5%

1% 16% 36% 31%46+ años

1 LA DELICIA:
35%11%2%

35% 17%

33%7%1%

47% 13%

33%14%0%

41% 12%

33%20%1%

29% 17%

34%14%0%

43% 9%

33%8%0%

42% 17%

47%13%1%

29% 10%

40%8%3%

39% 10%

2 CALDERÓN:

3 EUGENIO ESPEJO:

5 ELOY ALFARO: 7 TUMBACO:

4 MANUELA SÁENZ:

6 QUITUMBE: 8 LOS CHILLOS:

2%

(TROLEBÚS ECOVÍA CORREDOR SUR OCCIDENTAL 
COOPERATIVAS)

* Base pequeña. Valores no 
representativos.

2

1

3

5 4
7

6

8
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NS/NR

SATISFACCIÓN CON

EL vehículo privado

Q27. EN GENERAL ¿QUÉ TAN SATISFECHO SE SIENTE CON SU MODO PRINCIPAL DE TRANSPORTE?
Base Ponderada 2023: 702 entrevistados

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

NIVEL SOCIOECONÓMICO ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

Alto / Muy Alto

66%
27%

7%

Medio Típico

55%

16%

29%

Medio Bajo

60%

16%

20%

30%

Bajo*
44%

26%

26 a 45 años 16% 58%

10%18 a 25 años 78%12%

25%1%
1% 18% 32% 48%46+ años

1 LA DELICIA:
13%0%0%

23% 64%

12%0%0%
25% 63%

2 CALDERÓN*:

16%0%0%
30% 54%

3 EUGENIO ESPEJO:

12%0%0%
28% 60%

5 ELOY ALFARO:
8%4%0%

24% 64%

7 TUMBACO*:

7%0%0%
7% 86%

4 MANUELA SÁENZ*:

27%4%0%
23% 46%

6 QUITUMBE:
8%4%0%

24% 64%

8 LOS CHILLOS*:

4%

* Base pequeña. Valores no representativos.

2

1

3

5 4
7

6

8
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NS/NR

SATISFACCIÓN CON

La moto

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

NIVEL SOCIOECONÓMICO ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

Alto / Muy Alto*

100%

Medio Típico*

88%

12%

Medio Bajo

70%
12%

13%

50%

Bajo*

50%

26 a 45 años 8% 70%

100%

52%

18 a 25 años*

16%6%

33% 15%46+ años*

1 LA DELICIA*:
0%0%0%

20% 80%

0%0%0%

15% 85%

2 CALDERÓN*:

0%0%0%

0% 100%

3 EUGENIO ESPEJO*:

20%20%0%

0% 60%

5 ELOY ALFARO*:
37%0%0%

13% 50%

7 TUMBACO*:

25%0%0%

0% 75%

4 MANUELA SÁENZ*:

0%0%0%

14% 86%

6 QUITUMBE*:
0%12%0%

28% 50%

8 LOS CHILLOS*:

5%

* Base pequeña. Valores no representativos.

Q27. EN GENERAL ¿QUÉ TAN SATISFECHO SE SIENTE CON SU MODO PRINCIPAL DE TRANSPORTE?
Base Ponderada 2023: 702 entrevistados

2

1

3

5 4
7

6

8
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Eventos que ha experimentado al movilizarse en

TRANSPORTE público

Sufrió un asalto en el transporte 
público

Sufrió maltrato en el transporte  
público (chofer, cobrador)

Sufrió maltrato por parte 
de personas que utilizan el 

transporte

Recibió silbidos, miradas 
persistentes e incómodas, 
ruidos de besos o gestos 
vulgares en el transporte 

público, manoseos.

TOTAL

71% 70% 72%29% 30% 28%

64% 60% 66%36% 40% 34%

58% 69% 51%42% 31% 49%

60% 58% 61%40% 42% 39%

Q26. ¿CUÁL ES EL MODO PRINCIPAL DE TRANSPORTE QUE MÁS USA (TRANSPORTE PÚBLICO)? | Q28. ¿HA EXPERIMENTADO USTED ALGUNO DE ESTOS EVENTOS AL MOVILIZARSE EN TRANSPORTE PÚBLICO? (LEER RU POR FRASE)

Base Ponderada 2023: 702 entrevistados

SíNo
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¿cómo vamos en

educación?
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NS/NR

Satisfacción con la educación en Instituciones Educativas

primaria / secundaria
EDUCACIÓN PÚBLICA EDUCACIÓN PRIVADA

8%

19%

40%

33%

1% 2%

48%
40%

9%

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

Q31. ¿EL TIPO DE EDUCACIÓN ES …? (LEER RM)RM)|Q32. CON UNA ESCALA DONDE 1 ES NADA SATISFECHO Y 4 MUY SATISFECHO. EN GENERAL ¿QUÉ TAN SATISFECHO SE SIENTE CON…?
Base Ponderada 2023: 483 entrevistados

* Base pequeña. Valores no 
representativos.

Alto / Muy Alto
60%

40%

Medio Típico

Medio Típico

44% 48%

39%

5%

22%
32%

Medio Bajo

Medio Bajo

41%

32%

35%

19%

19%

8%

39%

Bajo

48%33%

14%

3%

7%

7% 3%
2%
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EDUCACIÓN PÚBLICA EDUCACIÓN PRIVADA

Q33. ¿CUÁLES SON LOS PRINCIPALES PROBLEMAS QUE ENFRENTA LA EDUCACIÓN PRIMARIA / SECUNDARIA EN LA CIUDAD DE QUITO? (ESPONTÁNEO RM)
Base Ponderada 2023: 483 entrevistados

Principales problemas que enfrenta la Educación

Primaria / Secundaria en Quito

Calidad de docentes y profesores Calidad de docentes y profesores

Falta de cupos para poder acceder a 
una unidad educativa

Contenidos y material educativo de 
baja calidad

Contenidos y material educativo de 
baja calidad

Falta de cupos para poder acceder a 
una unidad educativa

Espacio físico no adecuado para 
recibir clases

Espacio físico no adecuado para 
recibir clases

Delincuencia/secuestro/peleas en las 
calles/violencia

Los costos altos por matrícula, 
pensión y otros costos

Los costos altos por matrícula, 
pensión y otros costos

Dificultad de acceso a computadoras, 
equipos telefónicos e internet

Falta de preparación y guía de los 
centros educativos

Delincuencia/secuestro/peleas en las 
calles/violencia

Dificultad de acceso a computadoras, 
equipos telefónicos e internet Falta de maestros

Falta de oferta de calidad de centros
educativos públicos Alcoholismo/Drogadicción

Alcoholismo/Drogadicción Racismo en la escuela/bulling/
maltrato

40% 44%

6% 5%

7% 5%

7% 5%

8% 6%

8% 8%

10% 9%

11% 13%

13% 14%

15% 18%



57 ¿CÓMO VAMOS EN EDUCACIÓN?

Principales problemas que enfrenta la Educación

Primaria / Secundaria en Quito

EDUCACIÓN PÚBLICA MEDIO 
TÍPICO

MEDIO 
BAJO BAJO QUITO

Calidad de docentes y profesores 56% 39% 35% 40%

Falta de cupos para poder acceder a una unidad educativa 16% 16% 14% 15%

Contenidos y material educativo de baja calidad 21% 12% 11% 13%

Espacio físico no adecuado para recibir clases 16% 13% 3% 11%

Delincuencia/secuestro/peleas en las calles/violencia 5% 10% 14% 10%

Los costos altos por matrícula, pensión y otros costos 9% 6% 13% 8%

Falta de preparación y guía de los centros educativos 9% 9% 4% 8%

Alcoholismo/Drogadicción 3% 7% 10% 7%

Dificultad de acceso a computadoras, equipos telefónicos e internet 11% 6% 8% 7%

Falta de oferta de calidad de centros educativos públicos 7% 6% 8% 6%

Dificultades para los padres para enfrentar temas educativos 11% 4% 6% 5%

Racismo en la escuela/bulling/maltrato 0% 6% 3% 4%

Falta de exigencia a los estudiantes/leyes permisivas 5% 5% 3% 4%

Comportamiento de los estudiantes dentro y fuera de la institución 3% 4% 0% 3%

Necesidad de mayor tiempo de atención entre padres e hijos 1% 1% 1% 3%
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Principales problemas que enfrenta la Educación

Primaria / Secundaria en Quito

EDUCACIÓN PRIVADA ALTO / MEDIO 
ALTO

MEDIO 
TÍPICO

MEDIO 
BAJO QUITO

Calidad de docentes y profesores 69% 35% 45% 44%

Contenidos y material educativo de baja calidad 14% 22% 13% 18%

Falta de cupos para poder acceder a una unidad educativa 12% 19% 11% 14%

Espacio físico no adecuado para recibir clases 31% 15% 9% 13%

Los costos altos por matrícula, pensión y otros costos 0% 15% 8% 9%

Dificultad de acceso a computadoras, equipos telefónicos e internet 0% 11% 5% 8%

Delincuencia/secuestro/peleas en las calles/violencia 0% 14% 1% 6%

Racismo en la escuela/bulling/maltrato 0% 5% 7% 5%

Falta de maestros 0% 0% 11% 5%

Alcoholismo/Drogadicción 0% 5% 7% 5%

Falta de oferta de calidad de centros educativos públicos 12% 5% 3% 5%

Falta de oferta de calidad de centros educativos privados 0% 9% 2% 5%

Necesidad de mayor tiempo de atención entre padres e hijos 11% 5% 3% 4%

Comportamiento de los estudiantes dentro y fuera de la institución 0% 2% 6% 3%

Dificultades para los padres para enfrentar temas educativos 12% 3% 0% 2%
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NS/NR

Satisfacción con la educación en Instituciones Educativas

Superior / Universitaria
EDUCACIÓN PÚBLICA EDUCACIÓN PRIVADA

17%

44%

34%

3%1% 4% 1%

46%
37%

13%

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

Q31. ¿EL TIPO DE EDUCACIÓN ES …? (LEER RM)RM)|Q32. CON UNA ESCALA DONDE 1 ES NADA SATISFECHO Y 4 MUY SATISFECHO. EN GENERAL ¿QUÉ TAN SATISFECHO SE SIENTE CON…?
Base Ponderada 2023: 264 entrevistados

* Base pequeña. Valores no 
representativos.

Alto / Muy Alto
25%

71%

Medio Típico

Medio Típico

39% 47%

48%

14%

24% 28%

Medio Bajo

Medio Bajo

44%

37%

30%

14%

26%

5%

44%

Bajo

4%

5%

43%43%

9%
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EDUCACIÓN PÚBLICA EDUCACIÓN PRIVADA

Q33. ¿CUÁLES SON LOS PRINCIPALES PROBLEMAS QUE ENFRENTA LA EDUCACIÓN PRIMARIA / SECUNDARIA EN LA CIUDAD DE QUITO? (ESPONTÁNEO RM)
Base Ponderada 2023: 264 entrevistados

Principales problemas que enfrenta la Educación

Superior / Universitaria en Quito

Calidad de docentes y profesores Calidad de docentes y profesores

Espacio físico no adecuado para
recibir clases

Los costos altos por matrícula,
pensión y otros costos

Los costos altos por matrícula,
pensión y otros costos

Espacio físico no adecuado para
recibir clases

Falta de recursos/presupuesto Contenidos y material educativo de
baja calidad

Delincuencia/secuestro/peleas en las
calles/violencia

Delincuencia/secuestro/peleas en las
calles/violencia

Contenidos y material educativo de
baja calidad

Falta de oferta académica/más
carreras

Falta de preparación y guía de los
centros educativos Muchas trabas para estudiar/pruebas

Dificultad de acceso a computadoras,
equipos telefónicos e internet

Falta de oferta de calidad de centros
educativos públicos

Falta de oferta de calidad de centros
educativos públicos

Dificultades para los padres para
enfrentar temas educativos

42% 48%

4% 4%

4% 4%

4% 4%

6% 4%

6% 4%

7% 7%

7% 9%

12% 22%

28% 28%

Falta de cupos para poder acceder a
una unidad educativa

Falta de cupos para poder acceder a
una unidad educativa
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Principales problemas que enfrenta la Educación

Superior / Universitaria en Quito

EDUCACIÓN PÚBLICA MEDIO 
TÍPICO

MEDIO 
BAJO BAJO QUITO

Falta de cupos para poder acceder a una unidad educativa 50% 43% 24% 42%

Calidad de docentes y profesores 37% 26% 28% 28%

Espacio físico no adecuado para recibir clases 24% 10% 3% 12%

Los costos altos por matrícula, pensión y otros costos 0% 9% 6% 7%

Falta de recursos/presupuesto 7% 7% 5% 7%

Delincuencia/secuestro/peleas en las calles/violencia 5% 5% 11% 6%

Contenidos y material educativo de baja calidad 6% 5% 6% 6%

Falta de oferta de calidad de centros educativos públicos 9% 4% 0% 4%

Falta de preparación y guía de los centros educativos 5% 4% 0% 4%

Dificultad de acceso a computadoras, equipos telefónicos e internet 0% 4% 6% 4%

Falta de oferta académica/más carreras 7% 2% 0% 3%

Falta de transporte 4% 1% 9% 3%

La corrupción/palancas para conseguir cupo/titulo 6% 2% 0% 3%

Dificultades para los padres para enfrentar temas educativos 0% 2% 3% 2%

Mejorar horario/salen muy tarde 0% 3% 0% 2%

Muchas trabas para estudiar/pruebas 0% 2% 6% 2%
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Principales problemas que enfrenta la Educación

Superior / Universitaria en Quito

EDUCACIÓN PRIVADA ALTO / MEDIO 
ALTO

MEDIO 
TÍPICO

MEDIO 
BAJO QUITO

Calidad de docentes y profesores 31% 44% 37% 38%

Contenidos y material educativo de baja calidad 17% 30% 31% 28%

Los costos altos por matrícula, pensión y otros costos 25% 39% 12% 22%

Espacio físico no adecuado para recibir clases 25% 7% 5% 9%

Contenidos y material educativo de baja calidad 13% 15% 3% 7%

Delincuencia/secuestro/peleas en las calles/violencia 0% 7% 5% 4%

Falta de oferta académica/más carreras 8% 11% 0% 4%

Dificultades para los padres para enfrentar temas educativos 0% 4% 6% 4%

Muchas trabas para estudiar/pruebas 0% 0% 5% 4%

Falta de oferta de calidad de centros educativos públicos 0% 9% 3% 4%

Falta de transporte 0% 6% 3% 3%

La corrupción/palancas para conseguir cupo/titulo 0% 2% 5% 3%

Falta de oferta de calidad de centros educativos municipales 0% 9% 0% 2%

Tiempo de estudio/duración de la carrera 0% 0% 5% 2%

Falta de lugares donde realizar prácticas 0% 0% 5% 2%

Falta de recursos/presupuesto 0% 0% 3% 2%

¿cómo vamos en

salud?
Fotografía: Hospital Eugenio Espejo
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¿cómo vamos en

salud?
Fotografía: Hospital Eugenio Espejo
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seguro

médico privado

10% 41%

NO

NOSÍ

SÍ90% 59%

¿HA USADO SU SEGURO MÉDICO PRIVADO 
EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?¿TIENE ALGÚN TIPO DE SEGURO 

MÉDICO PRIVADO? Responden quienes si tienen seguro médico privado: B:104

Q36. ¿TIENE ALGÚN TIPO DE SEGURO MÉDICO PRIVADO? | Q38. ¿HA USADO SU SEGURO MÉDICO PRIVADO EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES? |
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados
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Satisfacción con

el servicio de salud privado

Muy satisfecho
+ Algo satisfecho82%
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO

EDAD

47% 43%

8%

50% 28%

12%

Alto / Muy Alto

72%

22%

6%

5%

2%
2%
4%

Medio Típico

52%40%

Medio Bajo

34%

14%

9%

38%

11%
11%

Bajo* 46%

32%

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

26 a 45 años 8% 34% 48%

18 a 25 años 7% 48%41%4%

6%

6%4%
6% 15% 23% 50%46+ años

2% 5%
3%

2%

No sé

Q39. CON UNA ESCALA DONDE 1 ES NADA SATISFECHO Y 4 MUY SATISFECHO. EN GENERAL ¿QUÉ TAN SATISFECHO SE SIENTE CON…?

ADMINISTRACIÓN ZONAL

1 LA DELICIA*:
7%14%0%

29% 50%

25%16%0%
42% 17%

2 CALDERÓN*:

4%0%0%
39% 57%

3 EUGENIO ESPEJO:

14%0%29%
43% 14%

5 ELOY ALFARO*:
13%0%12%

25% 50%

7 TUMBACO*:

0%8%0%
46% 46%

4 MANUELA SÁENZ*:

12%12%0%
13% 63%

6 QUITUMBE*:
8%8%0%

33% 50%

8 LOS CHILLOS*:

* Base pequeña. Valores no representativos.

2

1

3

5 4
7

6

8
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Q41. ¿CUÁL ES EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE ENFRENTA EL SECTOR DE LA SALUD PRIVADA EN QUITO? (ESPONTÁNEO RM)

Base Ponderada 2023: 104 entrevistados

Principales problemas que enfrentA

LA salud privada en Quito

Falta / Escasez de medicinas

El alto precio de los servicios de salud

La calidad de los médicos especialistas

El número de profesionales de la salud

La mala gestión y dirección de los hospitales y clínicas privadas

Falta de infraestructura en los centros (Camas, UCI, oxígeno, etc)

Corrupción

Mucha gente en los hospitales

Ninguno

NS / NR

Falta de acceso a los servicios de salud privados

16%

12%

1%

2%

3%

5%

6%

10%

20%

26%

28%
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Satisfacción con

el servicio de salud pública

Muy satisfecho
+ Algo satisfecho37%
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO

EDAD

34%

32%

27%

10%

25%

35%

26%

Alto / Muy Alto*

45%

25%

26%4%

4%

3%

3%

Medio Típico

27%
32% 30%

Medio Bajo

7%

8%

31%

23%

36%

31%
24%

Bajo 27%

14%

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

26 a 45 años 24% 35% 30%

18 a 25 años 15% 39%37%

6%5%
4% 32% 30% 9%

9%

25%46+ años

5% 2% 4%

No sé

Q39. CON UNA ESCALA DONDE 1 ES NADA SATISFECHO Y 4 MUY SATISFECHO. EN GENERAL ¿QUÉ TAN SATISFECHO SE SIENTE CON…?

ADMINISTRACIÓN ZONAL

1 LA DELICIA:
34%23%6%

31% 6%

25%20%0%
38% 17%

2 CALDERÓN*:

43%25%7%
23% 2%

3 EUGENIO ESPEJO:

29%26%0%
33% 9%

5 ELOY ALFARO:
36%28%4%

23% 9%

7 TUMBACO:

33%29%3%
21% 14%

4 MANUELA SÁENZ*:

26%29%2%
37% 6%

6 QUITUMBE:
37%31%0%

21% 11%

8 LOS CHILLOS*:

* Base pequeña. Valores no representativos.

2

1

3

5 4
7

6

8
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Principales problemas que enfrenta

la salud pública en Quito

Falta / Escasez de medicinas

Falta de acceso a los servicios de salud públicos (Falta de citas)

La calidad de los médicos especialistas

El número de profesionales de la salud

La mala gestión y dirección de los centros de salud pública, hospitales

Falta de infraestructura en los centros (Camas, UCI, oxígeno, etc)

Mala atención/Falta de empatía

Falta de acceso a los servicios de salud privados

Falta de recursos/presupuesto

Corrupción

Falta de ética profesional

El alto precio de los servicios de salud

3%

2%

1%

2%

5%

6%

11%

18%

23%

23%

41%

71%

Q40. ¿CUÁL ES EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE ENFRENTA EL SECTOR DE LA SALUD PÚBLICA EN QUITO? (ESPONTÁNEO RM)
Base Ponderada 2023: 311 entrevistados



71 Fotografía: Quito Cultura

¿CÓMO VAMOS EN

cultura,
recreación y deporte?
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Satisfacción con

la oferta cultural en Quito

Muy satisfecho
+ Algo satisfecho51%
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO

EDAD

37% 26%

15%
7%15% 12%

36% 25%

11%

14%

Alto / Muy Alto

56%

16%

21%
2%
5%

Medio Típico
29% 37%

7%

9%

14%

10%

Medio Bajo

14%

17%

37%

16%

24%

27%
30%

Bajo 19%

10%

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

26 a 45 años 13% 29% 37%

18 a 25 años

10%

12%

46%22%4% 6%

24% 24% 12%

22%

11%

28%46+ años

No sé

ADMINISTRACIÓN ZONAL

1 LA DELICIA:
27%16%8%

39% 10%

19%14%8%
42% 17%

2 CALDERÓN:

25%9%10%
37% 19%

3 EUGENIO ESPEJO:

34%13%8%
33% 12%

5 ELOY ALFARO:
21%22%8%

39% 10%

7 TUMBACO:

26%14%5%
37% 18%

4 MANUELA SÁENZ:

22%16%10%
36% 16%

6 QUITUMBE:
23%20%15%

33% 9%

8 LOS CHILLOS:

Q43. ¿CUÁN SATISFECHO SE SIENTE CON LA OFERTA CULTURAL DE LA CIUDAD DE QUITO?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

2

1

3

5 4
7

6

8
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En los últimos tres meses acudió o no acudió a

algún evento o actividad cultural

Campeonatos deportivos

Visitar museos

Conciertos

Visitar centros culturales

Ferias del libro

Exposiciones de pinturas / 
esculturas

Obras de teatro

TOTAL

66% 56% 73%34% 44% 27%

78% 76% 80%22% 24% 20%

82%

87%

87%

90%

79%

85%

85%

90%

85%

89%

89%

89%

18%

13
%

15
%

15
%

11
%

13
%

15
%

11
%

10
%

10
%

11
%

21%

79% 76% 81%21% 24% 19%

No Sí

Q42. ¿EN LOS ÚLTIMOS TRES MESES ACUDIÓ O NO ACUDIÓ A ALGÚN EVENTO O ACTIVIDAD CULTURAL? (LEER RU POR FRASE)
Base Ponderada 2023: 311 entrevistados Fotografía: Dialoguemos

¿CÓMO VAMOS En entorno

Económico y empleo?



75 Fotografía: Dialoguemos

¿CÓMO VAMOS En entorno

Económico y empleo?
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76 Q20. DURANTE EL ÚLTIMO AÑO, ¿LA ECONOMÍA SUYA Y DE SU HOGAR HA MEJORADO, SE MANTIENE IGUAL O HA EMPEORADO?
Q21. ¿USTED CREE QUE LA SITUACIÓN ECONÓMICA SUYA Y DE SU HOGAR EN UN FUTURO VA A MEJORAR, SEGUIRÁ IGUAL O SERÁ PEOR?

Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

ECONOMÍA DEL

HOGAR

47%

13%

40%
50%

28%

18%

4%

ECONOMÍA EN EL FUTUROECONOMÍA ACTUAL

Ha empeorado Será peorSe mantiene igual Seguirá igualHa mejorado Va a mejorarNS/NR
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GÉNERO

TOTAL GENERAL

NIVEL SOCIOECONÓMICO

ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

35%

1%

16% 10% 43%

46%49%

No sé Será peor Seguirá igual Va a mejorar

Alto / Muy Alto

15%

61%

24% 26% 19%

Medio Típico

55%

41% 11%

Medio Bajo

48%

8%

Bajo

57%
35%

35% 50%26 a 45 años

25% 56%18 a 25 años

57% 38%

19%

15%

5%46+ años

1 LA DELICIA:
0% 45% 41% 14%

0% 37% 41% 22%

2 CALDERÓN:

5% 33% 52% 15%

3 EUGENIO ESPEJO:

0% 42% 51% 7%

5 ELOY ALFARO:

0% 47% 43% 10%

7 TUMBACO:

0% 34% 55% 11%

4 MANUELA SÁENZ:

0% 38% 48% 14%

6 QUITUMBE:

1% 43% 46% 10%

8 LOS CHILLOS:

Q20. DURANTE EL ÚLTIMO AÑO, ¿LA ECONOMÍA SUYA Y DE SU HOGAR HA MEJORADO, SE MANTIENE IGUAL O HA EMPEORADO?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

Durante el último año, la economía suya y de su hogar se mantiene igual

2

1

3

5 4
7

6

8

40% 47% 13%
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ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

54%

51%

49%

46%

2

1

3

5 4
7

6

8

89%

11%

65%

35%

48% 52% 63%37%

26 a 45 años

60%

51%

44%

40%

49%

56%

18 a 25 años

46+ años

1 LA DELICIA:
50% 50%

53% 47%

2 CALDERÓN:

53% 47%

3 EUGENIO ESPEJO:

54% 46%

5 ELOY ALFARO:

50% 50%

7 TUMBACO:

51% 49%

4 MANUELA SÁENZ:

48% 52%

6 QUITUMBE:

52% 48%

8 LOS CHILLOS:

Durante el último año, ha tenido retrasos en el pago de gastos relacionados 
con la vivienda principal o en compras a plazos

Q23. ¿PARA CADA UNA DE LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES INDÍQUEME SI PUEDE REALIZARLAS O NO?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

SíNo

GÉNERO

TOTAL GENERAL

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto / Muy Alto Medio Típico

Medio Bajo Bajo

51% 49%
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ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

88%

12%

88%

12%

2

1

3

5 4
7

6

8

100%

4%

96%

10%

90% 78%

22%

26 a 45 años

93%

93%7%

7%

78%22%

18 a 25 años

46+ años

1 LA DELICIA:
14% 86%

11% 89%

2 CALDERÓN:

5% 95%

3 EUGENIO ESPEJO:

10% 90%

5 ELOY ALFARO:

12% 88%

7 TUMBACO:

14% 86%

4 MANUELA SÁENZ:

13% 87%

6 QUITUMBE:

20% 80%

8 LOS CHILLOS:

En el último mes, usted y su familia comieron al menos tres comidas diarias

SíNo

Q22. EN EL ÚLTIMO MES, ¿USTED Y SU FAMILIA COMIERON AL MENOS TRES COMIDAS DIARIAS?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

GÉNERO

TOTAL GENERAL

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto / Muy Alto Medio Típico

Medio Bajo Bajo

12% 88%
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ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

51%

27%

63%

49%

2

1

3

5 4
7

6

8

72%

28%

51%49%

58% 42%

26%

74%

26 a 45 años

67%33%

43%57%

22%78%

18 a 25 años

46+ años

1 LA DELICIA:
61% 39%

62% 38%

2 CALDERÓN:

47% 53%

3 EUGENIO ESPEJO:

54% 46%

5 ELOY ALFARO:

52% 48%

7 TUMBACO:

59% 41%

4 MANUELA SÁENZ:

62% 38%

6 QUITUMBE:

63% 37%

8 LOS CHILLOS:

Usted puede ahorrar algo de dinero al mes

SíNo

Q23. ¿PARA CADA UNA DE LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES INDÍQUEME SI PUEDE REALIZARLAS O NO?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

GÉNERO

TOTAL GENERAL

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto / Muy Alto Medio Típico

Medio Bajo Bajo

57% 43%
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ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

53%

35%

65%

47%

2

1

3

5 4
7

6

8

60%

40%

91%

9%

66%

34%

75%

25%

26 a 45 años

49%51%

44%56%

28%72%

18 a 25 años

46+ años

1 LA DELICIA:
61% 39%

56% 44%

2 CALDERÓN:

48% 52%

3 EUGENIO ESPEJO:

60% 40%

5 ELOY ALFARO:

66% 34%

7 TUMBACO:

60% 40%

4 MANUELA SÁENZ:

67% 33%

6 QUITUMBE:

60% 40%

8 LOS CHILLOS:

Puede o no puede permitirse ir de vacaciones al menos una semana al año

SíNo

Q23. ¿PARA CADA UNA DE LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES INDÍQUEME SI PUEDE REALIZARLAS O NO?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

GÉNERO

TOTAL GENERAL

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto / Muy Alto Medio Típico

Medio Bajo Bajo

60% 40%
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ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

NS/NR Será peor Seguirá igual Va a mejorar

10%
6%

32%

52% 4%
14%

55%

27%

3%
18%

49%

30%

4% 47%

22%

27%

15% 30%26 a 45 años

10% 29%18 a 25 años

30% 24% 41%

59%

52%

5%
3%

2%

46+ años

1 LA DELICIA:
2% 15% 32% 51%

2% 21% 26% 51%

2 CALDERÓN:

8% 16% 27% 49%

3 EUGENIO ESPEJO:

3% 22% 36% 39%

5 ELOY ALFARO:

4% 23% 18% 55%

7 TUMBACO:

2% 22% 30% 46%

4 MANUELA SÁENZ:

0% 16% 26% 58%

6 QUITUMBE:

8% 20% 22% 50%

8 LOS CHILLOS:

La situación económica suya y de su hogar en un futuro va a mejorar

Q21. ¿USTED CREE QUE LA SITUACIÓN ECONÓMICA SUYA Y DE SU HOGAR EN UN FUTURO VA A MEJORAR, SEGUIRÁ IGUAL O SERÁ PEOR?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

2

1

3

5 4
7

6

8

GÉNERO

TOTAL GENERAL

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto / Muy Alto Medio Típico

Medio Bajo Bajo

18% 28% 50%4%

17%

2%

54%

27%

4%

47% 20%

29%



83

TRABAJO VS EMPRENDIMIENTO

¿EN QUITO ES FÁCIL EMPRENDER CON 
ÉXITO UNA ACTIVIDAD ECONÓMICA 

INDEPENDIENTE?
¿EN QUITO ES FÁCIL ENCONTRAR 

TRABAJO?

Q24. ¿EN QUITO ES FÁCIL ENCONTRAR TRABAJO? | Q25. ¿EN QUITO ES FÁCIL EMPRENDER CON ÉXITO UNA ACTIVIDAD ECONÓMICA INDEPENDIENTE?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

10%

NO

SÍ

90%

29%

NO

SÍ

71%
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO

EDAD

89%

11% 9%

91%

Alto / Muy Alto

29%

71%

Medio Típico

14%

86%

Medio Bajo

92%

8%

Bajo

92%

8%

26 a 45 años 87% 13%

18 a 25 años 92% 8%

92% 8%46+ años

SíNo

Q24. ¿EN QUITO ES FÁCIL ENCONTRAR TRABAJO? | Q25. ¿EN QUITO ES FÁCIL EMPRENDER CON ÉXITO UNA ACTIVIDAD ECONÓMICA INDEPENDIENTE?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

¿En Quito es fácil

encontrar trabajo?
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO

EDAD

73%

27% 30%

70%

Alto / Muy Alto

42%

58%

Medio Típico

28%

72%

Medio Bajo

72%

28%

Bajo

71%

29%

26 a 45 años 69% 31%

18 a 25 años 68% 32%

78% 22%46+ años

SíNo

Q24. ¿EN QUITO ES FÁCIL ENCONTRAR TRABAJO? | Q25. ¿EN QUITO ES FÁCIL EMPRENDER CON ÉXITO UNA ACTIVIDAD ECONÓMICA INDEPENDIENTE?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

¿En Quito es fácil emprender con éxito

una actividad económica independiente?
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¿CÓMO VAMOS En participación ciudadana

y corresponsabilidad?
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ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

72%

23%

77%

28%

73%

27%

77%

23%

75%

25%

76%

24%

26 a 45 años

28%72%

22%78%

29%71%

18 a 25 años

46+ años

1 LA DELICIA:
78% 22%

78% 22%

2 CALDERÓN:

74% 26%

3 EUGENIO ESPEJO:

70% 30%

5 ELOY ALFARO:

75% 25%

7 TUMBACO:

80% 20%

4 MANUELA SÁENZ:

73% 27%

6 QUITUMBE:

68% 32%

8 LOS CHILLOS:

Participación en comités barriales, grupos u organizaciones culturales, 
deportivas o ciudadanas

SíNo

Q47. ¿HA PARTICIPADO USTED O ALGUIEN DE SU HOGAR EN COMITÉS BARRIALES, GRUPOS U ORGANIZACIONES CULTURALES, DEPORTIVAS O CIUDADANAS?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

2

1

3

5 4
7

6

8

GÉNERO

TOTAL GENERAL

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto / Muy Alto Medio Típico

Medio Bajo Bajo

75% 25%
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Q48. ¿EN CUÁLES HA PARTICIPADO? (LEER RM)

Base Ponderada 2023: 255 entrevistados 

En qué tipo de comités barriales, grupos u organizaciones culturales,

deportivas o ciudadanas ha participado

12%

11%

7%

10%

8%

9%

8%

8%

Liga Deportiva Barrial

Comités barriales

Organizaciones religiosas que realizan acciones 
comunitarias

Asociaciones voluntarias, de caridad o de
beneficencia, grupos religiosos

Grupos, Clubes o Asociaciones Culturales

Organizaciones o grupos de defensa y 
protección del medioambiente o de los animales

10%

10%

9%

8%

TOTAL

52%

38%

62%

40%

44%

37%
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Liga Deportiva Barrial Liga Deportiva Barrial

Liga Deportiva Barrial Liga Deportiva Barrial

Comités barriales Comités barriales

Comités barriales Comités barriales

Grupos, Clubes o
Asociaciones Culturales

Asociaciones voluntarias, de
caridad o de beneficencia,…

Organizaciones religiosas
que realizan acciones…

Grupos, Clubes o
Asociaciones Culturales

Asociaciones voluntarias, de
caridad o de beneficencia,…

Organizaciones religiosas
que realizan acciones…

Grupos, Clubes o
Asociaciones Culturales

Asociaciones voluntarias, de
caridad o de beneficencia,…

Organizaciones o grupos de
defensa y protección del…

Organizaciones o grupos de
defensa y protección del…

Asociaciones voluntarias, de
caridad o de beneficencia,…

Organizaciones religiosas
que realizan acciones…

Organizaciones religiosas
que realizan acciones…

Grupos, Clubes o
Asociaciones Culturales

Organizaciones o grupos de
defensa y protección del…

Organizaciones o grupos de
defensa y protección del

LA DELICIA: CALDERÓN:

EUGENIO ESPEJO: MANUELA SÁENZ:

63% 70%

50% 64%

31% 32%

19% 7%

30% 26%

25%

7% 7%

9% 8%

16%

4% 0%

6% 8%

0% 0%

3% 4%

Q48. ¿EN CUÁLES HA PARTICIPADO? (LEER RM)
Base Ponderada 2023: 255 entrevistados 
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Liga Deportiva Barrial Liga Deportiva Barrial

Liga Deportiva Barrial Liga Deportiva Barrial

Comités barriales Comités barriales

Comités barriales Comités barriales

Organizaciones o grupos de
defensa y protección del…

Organizaciones o grupos de
defensa y protección del…

Organizaciones religiosas
que realizan acciones…

Asociaciones voluntarias, de
caridad o de beneficencia,…

Asociaciones voluntarias, de
caridad o de beneficencia,…

Organizaciones religiosas
que realizan acciones…

Organizaciones o grupos de
defensa y protección del…

Organizaciones o grupos de
defensa y protección del…

Organizaciones religiosas
que realizan acciones…

Grupos, Clubes o
Asociaciones Culturales

Grupos, Clubes o
Asociaciones Culturales

Grupos, Clubes o
Asociaciones Culturales

Grupos, Clubes o
Asociaciones Culturales

Asociaciones voluntarias, de
caridad o de beneficencia,…

Asociaciones voluntarias, de
caridad o de beneficencia,…

Organizaciones religiosas
que realizan acciones…

ELOY ALFARO:

TUMBACO:

QUITUMBE:

LOS CHILLOS:

62% 47%

55% 43%

32% 40%

22% 15%

41% 41%

16%

11% 12%

13% 8%

13%

0% 12%

10% 5%

0% 9%

7% 5%

Q48. ¿EN CUÁLES HA PARTICIPADO? (LEER RM)
Base Ponderada 2023: 255 entrevistados 
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ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

66%

36%

64%

34%

60%

40%

46%54%

65%

35% 20%

80%

26 a 45 años

23%77%

38%62%

42%58%

18 a 25 años

46+ años

1 LA DELICIA:
78% 22%

59% 41%

2 CALDERÓN:

44% 56%

3 EUGENIO ESPEJO:

68% 32%

5 ELOY ALFARO:

71% 29%

7 TUMBACO:

80% 20%

4 MANUELA SÁENZ:

65% 35%

6 QUITUMBE:

65% 35%

8 LOS CHILLOS:

Contacto con personal del Municipio de Quito al participar en estas organizaciones

SíNo

Q49. ¿AL PARTICIPAR EN ESTAS ORGANIZACIONES USTED HA MANTENIDO CONTACTO CON PERSONAL DEL MUNICIPIO DE QUITO?
Base Ponderada 2023: 255 entrevistados

2

1

3

5 4
7

6

8

CALDERÓN:

GÉNERO

TOTAL GENERAL

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto / Muy Alto Medio Típico

Medio Bajo Bajo

65% 35%
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Corresponsabilidad ciudadana

Q51. CON UNA ESCALA DONDE 1 ES NO SE JUSTIFICA Y 4 SE JUSTIFICA MUCHO. ¿QUÉ TANTO JUSTIFICA LAS SIGUIENTES ACCIONES CIUDADANAS?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto / Muy Alto Medio Típico Medio Bajo Bajo

Parquearse en zonas 
prohibidas, se justifica si es 

por tiempos cortos

Usar el carril exclusivo
de la ciclovía

Usar el carril exclusivo
de transporte público

Pagar una pequeña
cantidad de dinero al
funcionario municipal
para acelerar trámites

Sacar a las personas
que no sean del barrio

cuando están usando
los parques

Si el camión de la basura no 
tiene horarios, se justifica

sacar la basura a la calle

Si no le ven a uno y
hay apuro, se justifica

meterse en la fila

Se justifica mucho Se justifica algo Se justifica poco No se justificaNS/NR

81% 69% 66% 63%

60%

52%

81%

86%

80%

61%

68%

62%

85%

82%

77%

67%

70%

74%

90%

90%

85%

79%

73%

87%

93%

90%

86%

84%

13
%

9%

11
%

12
%

13
%

9%
15

%

17
%

19
%

14
%

15
%

9%
11

%

11
%

16
%

12
%

11
%

18
%

9%
8%

5% 5%
7%

4%
7%

8%
8%

8%4%
4%

6% 8%
8%

9%
10

%
10

%

9%
9% 9% 13

%
12

%

11
%

12
%

11
%

14
%

12
%

14
%

11
%

5% 6%

7%

8%

6%
6%

5%
5% 6%

7%

5%
4%

5%
5% 6%

6% 8%
5%

6%

1%

1%

1%
1% 2% 2%

4%
2%

2%

2%

4%

2%

2%

4%

1%
3%

3%
3%

3%

3%

2%
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Corresponsabilidad ciudadana entre quienes poseen

vehículos privados en todos los niveles
USAR EL CARRIL 

EXCLUSIVO DE LA 
CICLOVÍA

PARQUEARSE EN ZONAS
PROHIBIDAS, SE JUSTIFICA 

SI ES POR TIEMPOS CORTOS

USAR EL CARRIL EXCLUSIVO 
DE TRANSPORTE PÚBLICO

5% 6% 4%6%
18%

8%10% 9% 12%
0% 0% 1%

79% 67% 75%

Q51. CON UNA ESCALA DONDE 1 ES NO SE JUSTIFICA Y 4 SE JUSTIFICA MUCHO. ¿QUÉ TANTO JUSTIFICA LAS SIGUIENTES ACCIONES CIUDADANAS?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

Alto /
Muy Alto

Alto /
Muy Alto

Alto /
Muy Alto

8%

11%
7%

11%

20%

11%

14%9%
8%

12%

17%

88%

80%

75%

77%

71%

65%

88%

78%

70%

Medio
Típico

Medio
Típico

Medio
Típico

Medio
Bajo

Medio
Bajo

Medio
Bajo

4%

4%

5%

7%
9%

6%

6%

2%

6%

4%

7%

10%

4%
6%

Se justifica mucho Se justifica algo Se justifica poco No se justificaNS/NR
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¿CÓMO VAMOS En

medio ambiente?
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EDAD

16%

1% 4% 5%

18%

15%

17%

63%61%

18%

64%
18%

13% 19%26 a 45 años

16% 25%18 a 25 años

17% 9% 67%

55%

64%

46+ años

Percepción del cambio climático en Quito

No lo ha percibido Lo ha percibido poco Ha percibido algo Ha percibido muchoNS/NR

Q18. ¿QUÉ TANTO USTED PERCIBE UN IMPACTO DEL CAMBIO CLIMÁTICO EN QUITO?, POR EJEMPLO: MÁS LLUVIA, INCREMENTO DE TEMPERATURA.
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

4%
4%

6%1%

15%

18%
63%

4%

10%

18%

68%

4%

9%

14%
23%

52%

2%

ADMINISTRACIÓN ZONAL

1 LA DELICIA:
16%4%1%

14% 65%

10%5%0%
24% 61%

2 CALDERÓN:

11%6%0%
14% 62%

3 EUGENIO ESPEJO:

18%5%2%
21% 54%

5 ELOY ALFARO:
20%0%0%

16% 64%

7 TUMBACO:

15%8%1%
14% 62%

4 MANUELA SÁENZ:

17%5%1%
18% 59%

6 QUITUMBE:
12%5%0%

17% 66%

8 LOS CHILLOS:

2

1

3

5 4
7

6

8

GÉNERO

TOTAL GENERAL

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto / Muy Alto Medio Típico

Medio Bajo Bajo

17% 62%15%5%1%
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EDAD

3% 5% 1% 4%
2%

93%92%

26 a 45 años

18 a 25 años

94%

91%

92%

46+ años

Importancia a que en una ciudad existan árboles

Nada importante Poco importante Algo importante Muy importanteNS/NR

Q19. ¿QUÉ TAN IMPORTANTE ES QUE EN UNA CIUDAD EXISTAN ÁRBOLES?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

3%
3% 3%

5%
3% 5%1%

94%

1%
2%
3%

95%

1%
4%

97%

3%

6%

83%

10%
1%

ADMINISTRACIÓN ZONAL

1 LA DELICIA:
5%1%0%

6% 88%

1%0%0%
5% 94%

2 CALDERÓN:

1%0%0%
4% 95%

3 EUGENIO ESPEJO:

2%2%2%
6% 88%

5 ELOY ALFARO:
1%1%0%

5% 93%

7 TUMBACO:

2%0%0%
3% 95%

4 MANUELA SÁENZ:

2%0%0%
3% 95%

6 QUITUMBE:
3%0%0%

3% 94%

8 LOS CHILLOS:

2

1

3

5 4
7

6

8

GÉNERO

TOTAL GENERAL

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto / Muy Alto Medio Típico

Medio Bajo Bajo

5% 92%1%

2%
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3 problemas 

ambientales más graves de Quito

La contaminación por vehículos / Calidad del aire (smog)

El sistema de recolección de basura / Mal manejo

El ruido

La contaminación por fábricas

La falta de árboles y mantenimiento de las zonas verdes

Falta de sistema de reciclaje

Desperdicio del agua potable

Letreros y cables en las calles

La minería

Mantenimiento de la Biodiversidad

La calidad de agua de los ríos

3%

2%

5%

5%

7%

8%

14%

19%

23%

49%

75%

Q17. ¿CUÁLES SON LOS TRES PROBLEMAS AMBIENTALES MÁS GRAVES DE QUITO? (ESPONTÁNEO RM)
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados
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La contaminación por vehículos 
(smog)

La contaminación por vehículos 
(smog)

La contaminación por vehículos 
(smog)

La contaminación por vehículos 
(smog)

El sistema de recolección de
basura / Mal manejo

El sistema de recolección de
basura / Mal manejo

El sistema de recolección de
basura / Mal manejo

El sistema de recolección de
basura / Mal manejo

La falta de árboles y 
mantenimiento de las zonas verdes

La falta de árboles y 
mantenimiento de las zonas verdes

La falta de árboles y 
mantenimiento de las zonas verdes

Letreros y cables en las calles Falta de sistema de reciclaje

La falta de árboles y 
mantenimiento de las zonas verdes

Desperdicio del agua potable Desperdicio del agua potable

La contaminación por fábricas

La contaminación por fábricas La contaminación por fábricas

La contaminación por fábricas

El ruido

El ruido El ruido

El ruido

LA DELICIA: CALDERÓN:

EUGENIO ESPEJO: MANUELA SÁENZ:

80%

77%

76%

75%

52%

23%

30%

33%

46%

37%

47%

18%

22%

32%

17%

11%

18%

12%

10%

12%

17%

28%

10%

8%

Q17. ¿CUÁLES SON LOS TRES PROBLEMAS AMBIENTALES MÁS GRAVES DE QUITO? (ESPONTÁNEO RM)
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados 
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ELOY ALFARO:

TUMBACO:

QUITUMBE:

LOS CHILLOS:

Q17. ¿CUÁLES SON LOS TRES PROBLEMAS AMBIENTALES MÁS GRAVES DE QUITO? (ESPONTÁNEO RM)
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados 

La contaminación por vehículos 
(smog)

La contaminación por vehículos 
(smog)

La contaminación por vehículos 
(smog)

El sistema de recolección de
basura / Mal manejo

El sistema de recolección de
basura / Mal manejo

El sistema de recolección de
basura / Mal manejo

El sistema de recolección de
basura / Mal manejo

La contaminación por vehículos 
(smog)

La falta de árboles y 
mantenimiento de las zonas verdes

La falta de árboles y 
mantenimiento de las zonas verdes

La falta de árboles y 
mantenimiento de las zonas verdes

El ruido El ruido

La falta de árboles y 
mantenimiento de las zonas verdes

Desperdicio del agua potable

Desperdicio del agua potable

La calidad de agua de los ríos

La contaminación por fábricas

El ruido El ruido

Falta de sistema de reciclaje

Falta de sistema de reciclaje

La contaminación por fábricas La contaminación por fábricas

74%

75%

66%

66%

79%

45%

26%

28%

19%

41%

49%

8%

19%

14%

8%

15%

12%

8%

6%

6%

19%

34%

17%

12%
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¿CÓMO VAMOS En

gestión pública?
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¿CÓMO VAMOS En

gestión pública?

Confianza en el municipio del

Distrito Metropolitano de quito

SÍ CONFÍA34%
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO ADMINISTRACIÓN ZONAL

EDAD

64%

36% 33%

67%

Alto / Muy Alto

38%
62%

Medio Típico 28%

72%

Medio Bajo

66%

34%

Bajo

61%
39%

No confía Sí confía

2

1

3

5 4
7

6

8

26 a 45 años 70% 30%

18 a 25 años 72% 28%

55% 45%46+ años

1 LA DELICIA:
60% 40%

71% 29%

68% 32%

68% 32%

71% 29% 63% 37%

65% 35%

66% 34%

2 CALDERÓN:

3 EUGENIO ESPEJO:

5 ELOY ALFARO:

7 TUMBACO:

4 MANUELA SÁENZ:

6 QUITUMBE:

8 LOS CHILLOS:

Q52. ¿USTED CONFÍA O NO EN EL MUNICIPIO DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados



103

Satisfacción con

La gestión del Municipio de Quito

POLICÍA Y AGENTES
METROPOLITANOS

MUNICIPIO DEL DISTRITO
METROPOLITANO DE QUITO

GESTIÓN DEL CONCEJO 
METROPOLITANO

41%

26%

48%

21%

29%

13%

31%

37%

30%

1%

2%

6%

6%

3%6%

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfechoNS/NR
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO

EDAD

27%

5%

7%

1% 2%

32% 26%27%

38%35%

Alto / Muy Alto 33%

36%

26%

28%
34%

Medio Típico

31%

27%

10%

25%Medio Bajo

40%

31%
31%

Bajo 26%

30% 36%26 a 45 años

20% 42%18 a 25 años

33%26% 27% 11%

32%

29%

46+ años

Satisfacción con la gestión del Municipio del Distrito Metropolitano de Quito

4%
4%

2%

1% 6%

6%

5%

2%

ADMINISTRACIÓN ZONAL

1 LA DELICIA:
36%22%2%

32% 8%

35%24%4%
37% 0%

2 CALDERÓN:

30%31%2%
30% 7%

3 EUGENIO ESPEJO:

41%23%0%
29% 7%

5 ELOY ALFARO:
39%32%6%

20% 3%

7 TUMBACO:

37%34%2%
22% 6%

4 MANUELA SÁENZ:

37%23%2%
29% 10%

6 QUITUMBE:
42%26%2%

29% 2%

8 LOS CHILLOS:

2

1

3

5 4
7

6

8

Q53. EN GENERAL ¿QUÉ TAN SATISFECHO SE SIENTE CON LA GESTIÓN DE LAS SIGUIENTES INSTITUCIONES DEL MUNICIPIO DE QUITO?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfechoNS/NR

2%
1%

3%
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO

EDAD

42%

5%

6%

1% 2%

23% 40%20%

32%30%

Alto / Muy Alto 40%

27%
31%

46%
25%Medio Típico

25%

19%

6%

9%

42%Medio Bajo

33%

22%

32%

Bajo 34%

43% 32%26 a 45 años

33% 32%18 a 25 años

29%44% 19%

29%

20%

46+ años

Satisfacción con la Policía y Agentes Metropolitanos

3%

5%
6%

7%

1% 3%

2%

3%

ADMINISTRACIÓN ZONAL

1 LA DELICIA:
28%44%0%

22% 6%

34%38%2%
20% 6%

2 CALDERÓN:

24%42%1%
30% 3%

3 EUGENIO ESPEJO:

31%43%2%
18% 6%

5 ELOY ALFARO:
39%46%2%

11% 2%

7 TUMBACO:

26%48%2%
20% 4%

4 MANUELA SÁENZ:

33%36%2%
20% 9%

6 QUITUMBE:
38%35%1%

20% 6%

8 LOS CHILLOS:

2

1

3

5 4
7

6

8

Q53. EN GENERAL ¿QUÉ TAN SATISFECHO SE SIENTE CON LA GESTIÓN DE LAS SIGUIENTES INSTITUCIONES DEL MUNICIPIO DE QUITO?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfechoNS/NR
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO

EDAD

48%
6%

1%

6%

4%

13%
48%13%

29%31%

Alto / Muy Alto

51% 27%

15%

16%

25%
Medio Típico

51%

12%

47%
Medio Bajo

33%

26%
46%

Bajo
14%

52% 29%26 a 45 años

36% 40%18 a 25 años

53%11% 23% 10%

20%

12%

46+ años

Satisfacción con la gestión del ConcejO METROPOLITANO

5%

8%

3%

4%

4%3%

10%

ADMINISTRACIÓN ZONAL

1 LA DELICIA:
26%42%7%

21% 4%

32%45%8%
13% 2%

2 CALDERÓN:

27%46%12%
14% 1%

3 EUGENIO ESPEJO:

29%57%2%
10% 2%

5 ELOY ALFARO:
32%53%3%

12% 0%

7 TUMBACO:

29%54%5%
11% 1%

4 MANUELA SÁENZ:

34%45%6%
9% 6%

6 QUITUMBE:
30%50%4%

14% 2%

8 LOS CHILLOS:

2

1

3

5 4
7

6

8

Q53. EN GENERAL ¿QUÉ TAN SATISFECHO SE SIENTE CON LA GESTIÓN DE LAS SIGUIENTES INSTITUCIONES DEL MUNICIPIO DE QUITO?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfechoNS/NR

2% 2%
3%

3%

6%
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Satisfacción con

los servicios públicos de Quito

SERVICIO DE AGUA
POTABLE EPMAPS

LOS PARQUES Y ZONAS 
VERDES PÚBLICAS

SERVICIO DE LIMPIEZA DE 
CALLES Y RECOLECCIÓN 
DE BASURA EMASEO

SERVICIO DE OBRAS
PÚBLICAS EPMMOP (VÍAS)

10%

17%

15%

26%

33%

34%

33%

31%

25%

32%

30%

34%

0%

1%

0%

0%

22%

9%

32%

17%

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfechoNS/NR
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Q54. CON UNA ESCALA DONDE 1 ES NADA SATISFECHO Y 4 MUY SATISFECHO. EN GENERAL ¿QUÉ TAN SATISFECHO SE SIENTE CON LOS SERVICIOS PÚ BLICOS DE QUITO?

Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto / Muy Alto Medio Típico Medio Bajo Bajo

Servicio de agua potable
EPMAPS (%)

Servicio de limpieza de
calles y recolección de

basura EMASEO (%)

Los parques y zonas
verdes públicas

Servicio de obras 
públicas EPMMOP (Vías)

28%

21%

26% 16% 16%

34%

24%

10%

23%

15% 14% 18%23% 23%

31%

27%

8% 15%

32%

33%

26%

18%

28%

31%

23%18%

29%

29%

27%

18%

39%

31%

22%
9%

17% 15% 16%

32%

8%

31%
27%

9%

39%

11%

24%

38%

43%

39%

24%

35%

40%

38%

33%

34%

31%

35%

34%
31%

28%

31%

27%

36%

5%

2%

3%

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfechoNS/NR
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GÉNERO

NIVEL SOCIOECONÓMICO

EDAD

51%

3% 4%4% 4% 6%4%

50%
36%38%

Alto / Muy Alto

60%
30%

38%
Medio Típico

52%

51%
Medio Bajo

36%

42%42%

Bajo

55% 35%26 a 45 años

49% 40%18 a 25 años

45%8% 38%46+ años

¿En el último año ha aumentado, disminuido, sigue igual o no existe corrupción 
en el sector público municipal?

4%

4%

4%

2%

5%

4%

5%
3%

3%
6%

1%

8%

ADMINISTRACIÓN ZONAL

1 LA DELICIA:
37%46%7%

5% 5%

38%60%3%
0% 0%

2 CALDERÓN:

35%51%5%
6% 3%

3 EUGENIO ESPEJO:

41%46%4%
3% 6%

5 ELOY ALFARO:
34%58%5%

1% 2%

7 TUMBACO:

34%56%2%
5% 3%

4 MANUELA SÁENZ:

38%48%4%
6% 4%

6 QUITUMBE:
41%45%5%

5% 4%

8 LOS CHILLOS:

2

1

3

5 4
7

6

8

Q55. EN SU OPINIÓN ¿EN EL ÚLTIMO AÑO HA AUMENTADO, DISMINUIDO, SIGUE IGUAL O NO EXISTE CORRUPCIÓN EN EL SECTOR PÚBLICO MUNICIPAL?
Base Ponderada 2023: 1000 entrevistados

Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido No existeNS/NR

2%
4% 3%

5%
4%5%

3%
4%
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www.quitocomovamos.org


